



PARLAMENTUL EUROPEAN

2009 - 2014

Comisia pentru afaceri economice și monetare

2011/2298(REG)

4.7.2012

AVIZ

al Comisiei pentru afaceri economice și monetare

destinat Comisiei pentru afaceri constituționale

privind modificarea articolului 70 din Regulamentul de procedură al
Parlamentului European referitor la negocierile interinstituționale din cadrul
procedurilor legislative
(2011/2298(REG))

Raportoare pentru aviz: Sharon Bowles

PA_NonLeg_InterimMod

SUGESTII

Comisia pentru afaceri economice și monetare recomandă Comisiei pentru afaceri constituționale, competentă în fond, să includă în raportul său următoarele sugestii:

Amendamente

Amendamentul 1

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 2

Textul în vigoare

(2) Înainte de deschiderea unor astfel de negocieri, comisia competentă ar trebui, în principiu, să hotărască cu majoritatea membrilor care o compun și să adopte un mandat și o serie de orientări sau priorități.

Amendamentul

(2) În cazul în care consideră că este oportun să deschidă negocieri după adoptarea unui raport în comisie, comisia competentă adoptă, cu majoritatea membrilor care o compun și de la caz la caz, pentru fiecare procedură legislativă în cauză, o decizie privind deschiderea negocierilor. Mandatul de negociere constă în raportul adoptat în comisie până în momentul în care îl înlocuiește un alt mandat, adoptat fie în comisie, fie în plen.

Amendamentul 2

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 2a (nou)

Textul în vigoare

(2a) Echipa de negociere este compusă în mod invariabil din președinte, raportor și raportorii alternativi, asigurându-se reprezentarea tuturor grupurilor politice. Deși practica înlocuirii temporare este descurajată, aceasta poate fi avută în vedere atunci când este necesar, la fel cum, în circumstanțe speciale, precum negocierea unor pachete, ar putea fi avută

în vedere prezența unor participanți suplimentari.

Președintele prezidează trilogurile, asigură respectarea procedurilor corespunzătoare și, după caz, conduce negocierile privind chestiunile interinstituționale, precum cele cuprinse în memorandumurile interinstituționale sau în documente comparabile ale comisiilor. Raportorul conduce negocierile privind chestiunile legislative de fond. Raportorul nu reprezintă poziția grupului său politic, ci poziția comisiei.

Amendamentul 3

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 2b (nou)

Textul în vigoare

Amendamentul

(2b) Decizia cu privire la deschiderea negocierilor în primă lectură menționată la alineatul (2) se transmite Președintelui și se distribuie tuturor deputaților. Decizia este anunțată de către Președinte în deschiderea perioadei de sesiune ulterioare adoptării sale de către comisia competentă.

.

Amendamentul 4

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 2c (nou)

Textul în vigoare

Amendamentul

(2c) Deschiderea negocierilor în primă lectură este inclusă în proiectul de ordine de zi al perioadei de sesiune ulterioare, spre examinare, după caz într-o dezbatere, și supusă la vot, atunci când:

– cel puțin 40 de deputați sau două grupuri politice solicită acest lucru în termen de 48 de ore de la anunțarea deciziei sau

– Conferința președinților decide acest lucru în cadrul reuniunii sale ordinare ulterioare anunțării deciziei.

În caz contrar, decizia privind deschiderea negocierilor se consideră aprobată în momentul anunțării sale.

În cazuri urgente, trilogurile se pot desfășura înainte de anunțarea deciziei.

Amendamentul 5

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 2d (nou)

Textul în vigoare

Amendamentul

(2d) Toate documentele, inclusiv proiectele scrise și documentele neoficiale, sunt distribuite întregii echipe de negociere. Documentele care urmează să fie discutate în triloguri sunt puse la dispoziție cu cel puțin 24 de ore înaintea fiecărei reuniuni. Toate proiectele scrise și documentele neoficiale examinate în cadrul trilogului sunt puse la dispoziția comisiei, dacă este cazul prin intermediul grupurilor.

În cazul în care urmează să se desfășoare discuții bilaterale cu Comisia sau cu Președinția Consiliului, raportorul informează în prealabil echipa de negociere, prezintă un raport cu privire la temele discutate și distribuie eventualele propuneri sau documente. Negocierile bilaterale nu înlocuiesc negocierile din cadrul trilogului și nu au ca rezultat încheierea niciunui acord.

Președintele prezintă în mod oficial un raport cu privire la stadiul negocierilor desfășurate în cadrul trilogului de la ultima reuniune a comisiei. Dacă au avut

loc evoluții semnificative sau trebuie stabilite priorități, raportorul și echipa de negociere organizează o dezbatere.

În cazul în care au loc evoluții semnificative și se dovedește că nu este posibilă convocarea la timp a unei reuniuni a comisiei, echipa de negociere prezintă raportul coordonatorilor comisiei.

Comisia competentă poate actualiza mandatul în funcție de evoluția negocierilor.

Amendamentul 6

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 3

Textul în vigoare

(3) În cazul în care negocierile conduc la un compromis cu Consiliul *în urma adoptării raportului respectiv în comisie, aceasta din urmă este, în orice caz, consultată din nou înainte de votul în plen.*

Amendamentul

(3) În cazul în care negocierile conduc la un compromis cu Consiliul, *coordonatorii comisiei competente sunt informați fără întârziere, iar compromisul este prezentat comisiei competente. În cazul în care niciun membru al comisiei competente nu formulează obiecții, comisia supune Parlamentului spre examinare textul convenit, sub forma unui raport sau a unor amendamente de compromis care pot lua forma unui text consolidat.*

În cazul în care un membru al comisiei se opune depunerii în plen a textului convenit, chestiunea este programată la vot în cadrul comisiei și face obiectul unei decizii cu majoritate simplă. Votul poate fi adăugat pe ordinea de zi a reuniunii respective a comisiei.

Amendamentul 7

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 3a (nou)

Textul în vigoare

Amendamentul

(3a) Fără a aduce atingere articolului 57 alineatul (2), în cazul în care a fost solicitat plenului un mandat, însă nu a avut loc un vot final privind rezoluția legislativă, la votul final pot fi depuse amendamente de către comisia competentă, de către un grup politic sau de către cel puțin 40 de deputați.

Amendamentul 8

Regulamentul de procedură al Parlamentului European Articolul 70 – alineatul 3b (nou)

Textul în vigoare

Amendamentul

(3b) În cazul în care un proiect de act legislativ este examinat în conformitate cu procedura comisiilor asociate, în temeiul articolului 50, sau în conformitate cu procedura reuniunilor comune ale comisiilor, în temeiul articolului 51, articolele menționate se aplică, de asemenea, deciziei de a deschide negocieri și desfășurării negocierilor respective. Atunci când se aplică articolul 50, în caz de dezacord între comisiile implicate, prevalează decizia comisiei competente în fond cu privire la oportunitatea deschiderii negocierilor, fără a aduce atingere procedurii menționate la alineatul (2a).

În cazul în care se aplică articolul 51, în absența unui acord între cele două comisii implicate, modalitățile de deschidere și de desfășurare a negocierilor se stabilesc de către președintele Conferinței președinților de comisie în conformitate cu principiile enunțate în prezentul regulament.

REZULTATUL VOTULUI FINAL ÎN COMISIE

Data adoptării	2.7.2012
Rezultatul votului final	+: 33 -: 0 0: 0
Membri titulari prezenți la votul final	Elena Băsescu, Sharon Bowles, Nikolaos Chountis, George Sabin Cutaș, Leonardo Domenici, Diogo Feio, Elisa Ferreira, Jean-Paul Gauzès, Sven Giegold, Sylvie Goulard, Liem Hoang Ngoc, Wolf Klinz, Jürgen Klute, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Philippe Lamberts, Werner Langen, Ivari Padar, Alfredo Pallone, Anni Podimata, Antolín Sánchez Presedo, Olle Schmidt, Edward Scicluna, Theodor Dumitru Stolojan, Sampo Terho, Marianne Thyssen, Pablo Zalba Bidegain
Membri supleanți prezenți la votul final	Herbert Dorfmann, Bas Eickhout, Sari Essayah, Danuta Maria Hübner, Sophia in 't Veld, Olle Ludvigsson, Roberts Zile